TEST —mai 2025
-pentru pregatirea admiterii in clasa a V-a

1.Sa se calculeze:
120 — 40:8% [424:4 —111:3 + (256+ 46:2):3]:10=

2. Determinati valoarea numarului lui a daca
546+127-96:3+73%2-(62:a+24:2)-5x11 = 689

3.Tntr-o cutie s-au pus 163 bomboane, ambalate in
hartie rosie sau galbena. Daca se puneau mai putin cu
7 bomboane rosii, atunci numarul acestora ar fi fost
egal cu dublul numarului de bomboane galbene. Cate
bomboane galbene si cate bomboane rosii s-au pus in
cutie?

4. Se da sirul de numere:
1;9;8;9;1;9;8;9;1;9;8;9;......
a) aflati termenul din sir de pe pozitia 2025
b) aflati suma primilor 222 de termini ai sirului
c) aflati de cate ori apare cifra 9 in primii 999 termeni
ai sirului.



